
 

 

¿HA SIDO LA ATENCIÓN RECIBIDA ADECUADA Y 
PERSONALIZADA? 
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¿CONSIDERA QUE HA RECIBIDO UNA ATENCIÓN 
RÁPIDA Y EFICAZ DESDE QUE PIDIÓ LA CITA? 
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¿LE HAN PARECIDO COMPETENTES Y CERCANOS LOS 
PROFESIONALES QUE LE HAN ATENDIDO? 

(TRABAJADOR SOCIAL, EDUCADOR SOCIAL, 
PERSONAL DE RECEPCIÓN, ADMINISTRACIÓN) 

120% 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

AÑO 2020 
SERVICIOS SOCIALES (CENTRO 

DE SERVICIO SOCIAL) 

 

 
Núm. 

 

INDICADOR 
Límite 

admisible 
Total 
Año 

Media 
Mensual 
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¿Considera que ha recibido una Atención rápida y eficaz desde que pidió la cita? 

Mínimo 75% 
encuestados 

puntúan entre 
satisfecho y muy 

satisfecho 

  
 

93,74% 
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¿Ha sido la atención recibida adecuada y personalizada? 

Mínimo 75% 
encuestados 

puntúan entre 
satisfecho y muy 

satisfecho 

  
 

98,33% 
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¿Le han parecido competentes y cercanos los profesionales que le han atendido? (Trabajador 
Social, Educador Social, personal de recepción, administración) 

 
Mínimo 75% 
encuestados 

puntúan entre 
satisfecho y muy 

satisfecho 

  

 

 
97,17% 

 
 

 


